

8部电梯停运,业主爬上41楼

事发青岛万达商务楼B座,管理方称是电梯进水所致

本报青岛9月8日讯(记者赵郁) 8日早6时许,青岛市连云路上的万达商务楼B座,8部电梯在负二层进水停运,这幢43层高的写字楼里的职员无奈之下只能改爬楼梯。据管理方称,电梯停运是生活水泵房管道溢水渗到下层电梯内所致。

8日上午10时许,在接到读者报料后,记者赶到万达商务楼负2层。在印有“商务楼B”字样的电梯间里,地板上一根直径二三十厘米的抽水管正在排水,停运的电梯打开门后用沙袋挡着,十多名工作人员正在检修电梯。透过工作人员手中手电筒的光亮,能看到几部电梯底部有明显的积水。

记者了解到,万达商务楼的管理方是青岛万达商业管理有限公司。在电梯检修时,一名自称是管理方负责人的人员告诉记者,水是从写字楼负一层的生活水泵房里流出来的,可能是因为设备故障,自来水管道的浮球断裂,导致管道里的浮球断裂,自来水溢流到负二层的电梯里,导

致电梯停运。

“电梯里积水并不多,我们只是为了安全才停运电梯进行检修。”该负责人说,早上6点多工作人员巡检时发现电梯进水,很快就通知维修人员进行处理,到8点多时就已修复了两部电梯供业主上下楼使用。在检修电梯现场,记者试图拍照时被工作人员阻拦。该负责人称,没有采访的必要,到11点时8部电梯就能恢复正常。

然而到上午11点时,8部电梯中仍然只有两部电梯能够运行,不少业主排着长队等待乘坐电梯。在26楼上班的邢女士说,她早上爬楼累得要命,她的一个朋友在41层上班,也是爬上去的。当日下午3时许,邢女士打电话告诉记者,只有4部电梯恢复正常。

(奖励线索提供人张先生50元)



工作人员正在对电梯进行检修。本报记者 赵郁 摄

记者采访受阻 业主爬得无奈

8日上午11点,记者准备采访在该写字楼上班的公司职员时,被青岛万达商业管理有限公司的一名肖(音)姓主管阻拦,在查看了记者的证件后他表示,记者的采访不符合公司的规定,要求记者到写字楼大厅登记,等待领导批准。

记者随肖姓主管在大厅登记后,一直等到12点左右,仍没被同意采访。恰好午饭时间,记者在写字楼外随机采访了在此上班的几名职员。

“早上上班时,物业说电梯积水停运,只能爬楼梯。”在万达商务楼B座9楼一公司上班的徐先生说,自己爬到9楼就累得不行,可以想象在40多层上班的人会怎么样。

“早上上班时爬了十多层,后来找到一部货梯乘坐的。”在26楼上班的一位女士说,同样在26楼上班的一名女士正在搬运办公用品,“总共48个箱子,还不知道怎么能运到26楼呢,只能等了。”

本报记者 赵郁

事件进展

管理方发放道歉信

8日下午3时许,记者致电青岛万达商业管理有限公司,几经周折,一位负责设备的李姓工程师告诉记者,“就是设备故障。”李工程师说,电梯

进水的各种原因太复杂,目前几部电梯恢复运转自己还不清楚,不过公司正在向业主发放道歉信和对此事的公告。

热烈庆祝中国人寿福禄满堂养老年金保险(分红型)隆重上市

牵手国寿 养老无忧 顶级福禄 满堂喝彩

关注养老 共建和谐

中国人寿“筑福工程”系列主题活动正在进行中

- ★ “善待明天的自己”大型养老知识讲座
- ★ “九九重阳关爱老人”尊老敬老慰问行
- ★ “养老知识进社区(农村)”宣传活动

● 养老问题社会热点

资料显示,目前60岁以上的老年人已达1.62亿,占全国人口12.7%,到2030年,我国老年人口的数量将接近4.87亿,约占总人口的30%以上,老龄化已成为社会的突出问题,中国人寿的筑福工程,用爱来陪伴您,让您老有所依,老有所乐,为您的晚年生活保驾护航。

● 中国人寿筑福工程

作为国有大型保险企业,中国人寿一直秉承主动承担社会责任,积极履行社会责任,用心服务,通过提供专业、优质的养老保障服务,满足广大客户的养老保障需求,有效补充社会保障体系。

● 福禄满堂养老年金

中国人寿结合我国老龄化人口的特点和中国百姓退休后的实际需求,经过多年筹备,于2010年9月在全国率先推出国寿福禄满堂养老年金保险(分红型),此款产品是中国人寿继分红险14周年的纪念产品,也是继分红险一中国人寿推出的第一款真正意义上的养老年金保险产品。

● 幸福养老 专业打造

中国人寿分红一年两次,专为您打造养老的成功人士量身定做,全国福利俱佳的养老年金产品,让您的晚年生活无忧。

● 专款专用 安全长久

国寿福禄满堂养老年金保险,“理财专家”专业的产品设计,确保您的资金安全增值,让您的晚年生活无忧。专款专用,绝对放心;至少20年,最长至退休后的保障期间,固定领取养老金,让您的晚年生活无忧,更长久,保障您的晚年生活。

● 500强实力 值得信赖

连续八年入选世界500强,位列全球上市寿险公司市值第一,8亿人爱的放心选择,30万人的服务网络,强大的服务网络和专业实力,中国人寿值得您托付和信赖!

